

POMOC MISIÍM

SBÍRÁME POŠTOVNÍ ZNÁMKY

Co jsou to misie? Jedná se o službu - o poslání, při které je snahou misionářů (duchovních i laiků křesťanských církví) pomoci obyvatelům různých území naší planety, kteří žijí v bídné životní situaci. Bída je hmotná i duchovní, a proto i pomoc se musí dotýkat tělesné, duševní i duchovní stránky těchto našich bratří a sester. Platí, že tyto oblasti nelze oddělovat – pomoc nemocnému tělu léčí zároveň i duši, která se tak otevírá Boží lásce. Jednou z významných forem pomoci je sběr poštovních známek.

Poštovní známky všech hodnot i druhů, současné i staré, alba i filatelistické sbírky, znamenají pro misie významné obohacení. Přitom platí, že čím starší, tím cennější!

Sériové známky a zvláštní známky z běžné korespondence (dopisy, pohledy) **zásadně neodlepujte**, ale vystříhnete z dopisu s asi ½ cm okrajem. Pěkně frankované dopisní obálky a pohlednice nevystřihujte, ale zašlete v celém formátu, rovněž doporučené dopisy a cenné papíry.

Známky putují poštou v balících nebo přímým odvozem do německého Münsterschwarzachu, kde je v benediktinském klášteře třídí řádoví bratři – dle země původu, stáří a hodnoty. Dva dny v týdnu přicházejí sběratelé na malé filatelistické burzy a nakupují. Za utržené peníze hradí benediktini potřebné komodity pro misie v Tanzánii, Togu, Peru, Číně, ale třeba i v Severní Koreji. Stejný systém platí i pro telefonní karty, které se třídí jako známky a připravují se pro sběratele. Použité i nepoužité pohlednice zasílají benediktini do Spojených států. V New Yorku existuje jeden obchůdek, kde se prodávají jen takovéto evropské pohledy (od 2 do 50 feniků za kus) a výtěžek slouží opět pro misie.

Co všechno se může přibližně pořídit za tyto známky

100 poštovních známek	1 injekční stříkačka pro nemocné děti
200 poštovních známek	1 kg sušeného mléka
300 poštovních známek	oběd pro 10 dětí ve školce
400 poštovních známek	školné pro 1 chudé dítě na 1 měsíc
500 poštovních známek	1 dobrý kopací míč pro děti
600 poštovních známek	1 nové oblečení pro dítě
700 poštovních známek	1 nový malý kotel pro školní kuchyni
800 poštovních známek	pytel cukru nebo 10 kg hroznového cukru
900 poštovních známek	nářadí a nástroje pro chudé řemeslníky
1000 poštovních známek	plat pro dětskou pečovatelku
2000 poštovních známek	vozik pro školku
3000 poštovních známek	oběd pro 100 dětí
4000 poštovních známek	jeden malý školní výlet pro 50 dětí
5000 poštovních známek	1 nové kolo pro učitelku nebo sestru
10.000 poštovních známek	nábytek a zařízení pro školku v Mozambiku
100.000 poštovních známek	novostavba malé dětské školky v Tanzánii

S díkem za spolupráci na Božím díle.

Známky můžete dávat do připravených krabiček v našich kostelích.